

Всероссийский проект Игра 4 D

В январе в подготовительной группе №12 «Смешарики» была проведена игра «Поймай рыбку». Дети образовали круг. Роль рыбака выполняла сама, ребята «рыбки». Игра детям очень понравилась. Выполняя прыжки, дети развивали быстроту, ловкость, внимание. Тот, кто не успевал и попадался на удочку, становился «золотой рыбкой». Так как на улице было прохладно, я давала задание показать любимое танцевальное движение. Сыграли три раза. Все золотые рыбки справились. Настроение у детей было отличное. Спасибо всем организаторам за этот проект.



Вторая игра января «Гном, мороз и елки». После объяснений правил игры выбрали «Гнома» и «Мороза». Остальные дети «елочки». Что бы детям было легче ориентироваться в правилах игры, «Мороз» держал в руке синий обруч, у остальных детей-елочек были зеленые кольца. Гном убегал от «Мороза» бегая между елочками. Ребята играя, потренировались в ловкости, быстроте, внимательности и ориентировки в пространстве. Игра всем понравилась. Каждому хотелось быть «Гномом» или «Морозом». Дети вернулись с прогулки счастливые и веселые. Спасибо за игру.

